



Модельная библиотека - веление времени

Около двух лет назад в с. Садовом был открыт новый сельский Дом культуры, на втором этаже которого разместилась сельская массовая библиотека - филиал № 22. Помещение просторное, светлое, уютное.

Рассказывает бывший библиотекарь Перова Нина Константиновна, которая проработала в этой должности более 35 лет: «Очень много времени и сил было затрачено на переезд, обустройство и расстановку книжного фонда в новом помещении. Но это стоило того, так как бывшее помещение библиотеки находилось в ветхом помещении, пристроенном к основному зданию старого Дома культуры (сельского клуба). Постоянно протекала крыша, были проблемы с отоплением, ремонтом. Но самые трудные годы - это девятью, когда встал вопрос о расформировании и закрытии сельских библиотек. Не платили зарплату, не было топлива, не было денег на самый элементарный ремонт помещения. И даже уже была начата передача книжного фонда в школьную библиотеку. Но именно тогда пришел новый аким района А. Т. Торебеков, благодаря которому этот процесс был остановлен и вопрос закрытия библиотек отменен. Так был сохранен книжный фонд и в нашу библиотеку постепенно вернулась жизнь».

Теперь наша библиотека находится в

прекрасном здании, принадлежащем ТОО «Садовое», руководителем которого В. К. Эммерих по мере возможности оказывает помощь в ремонте и содержании помещения. Так, в этом году им были выделены для ремонта цемент, известь, краска для окон и дверей и 1000 тенге на хозяйственные расходы.

В этом году депутат областного Маслихата, директор РПТ «Канал им. Сатпаева» К. М. Чолокиди, человек неравнодушный к чужим проблемам, оказал нам помощь, выделив 50 тыс. тенге, на которые были приобретены и установлены на все окна жалюзи. Теперь световой режим, столь необходимый для хранения книг, у нас на современном уровне.

В июле в рамках года аула по программе «Культурное наследие» в нашем селе побывала делегация ОДК, в составе которой были директор ОДК Р. К. Омарбекова, аким района А. Т. Торебеков, заведующая Осакаровской ЦБС Н. И. Воронина. На торжестве, проходившем на территории нашего ДК, было официально объявлено о выдвижении нашей библиотеки на новый статус - модельной, с выделением за счет средств областного бюджета компьютерной техники, специальной мебели для оснащения библиотеки нового современного типа.

В настоящее время ведется подготовка помещения для перехода на модельный тип библиотеки. Работы ведутся при полном содействии и активном участии во всех хозяйственных вопросах акима нашего села Нигматулина Ш. Г., кото-

рый живо интересуется всеми проблемами и нуждами и всегда помогает не только советом, но и делом. Сейчас будет установлена решетчатая металлическая дверь, в читальном зале на площади 30 кв. м будет настелен линолеум - таково решение депутата районного Маслихата, директора ТОО «Садовое», рачительного хозяйственника В. К. Эммериха, который заботится о престиже своего села, о подрастающем поколении - внуках первоцелинников, об их светлом будущем.

Со своей стороны наша библиотека старается привлечь в ряды читателей как можно больше молодежи и подростков. В последнее время стал активно обновляться книжный фонд и активными его читателями являются не только пенсионеры и домохозяйки, но и рабочие и специалисты сельхозпредприятия, работники акимата, учителя. В числе новых книжных поступлений - литература на государственном языке, правовая литература, казахско-русские и русско-казахские словари, разговорники, справочники, что очень актуально и востребовано временем. Ведь главная задача библиотек не только накапливать и сохранять интеллектуальные богатства человеческой мысли, но и донести их до каждого, кто живет и трудится на селе, обогатить и разнообразить их досуг и отдых. И поэтому двери нашей сельской библиотеки всегда открыты для сельчан.

Т. КОНРАДИЙ,
библиотекарь.

с. Садовое.